

# “我爱足球”中国足球民间争霸赛5人制比赛收兵 海南佳宁娜队问鼎社会组

本报海口12月4日讯 (记者王黎刚)2016“我爱足球”中国足球民间争霸赛总决赛5人制各组别的冠军全部产生。东道主海南佳宁娜队不负众望,在社会组决赛中以1:0小胜老对手广西队,夺得冠军。这也是海南球队第一次在全国业余足球赛中夺冠。广州队和深圳队分别夺得了娃组和青年组的冠军。

首次闯进总决赛的海南佳宁娜队在本届比赛中状态上佳,在前两场淘汰赛中分别战胜了广州队和武汉队,进入了决赛。海南佳宁娜队最近一个月参加了多场海南的业余比赛,球员平均两天要进行一场正式比赛,非常疲劳。为了能在家门口踢出好成绩,海南佳宁娜队的球员咬牙和疲劳做斗争。最终,他们

由来自湖北的黄华、黄子涵父子组合夺得。

“我爱足球”是一场针对全国草根足球爱好者的以全民健身、以球会友为特色的大型足球民间赛事。从2016年4月起,“我爱足球”在全国范围内进行了近6万场比赛,有数十万草根足球爱好者参与。经历了海选、大区赛的激烈争夺,来自全国32

支不同年龄组别的队伍最终脱颖而出,获得了参加年底全国总决赛的“通行证”。12月2日至5日,各参赛队在海口角逐2016“民间草根足球霸主”。

2016“我爱足球”中国足球民间争霸赛总决赛由中国足球协会、海南省文化广电出版体育厅、海口市政府主办。

## 海南业余羽毛球赛收拍 天鑫俱乐部 夺企业组冠军

本报海口12月4日讯 (记者王黎刚)经过3周的比拼,2016年海南省全民健身运动会“天际杯”海南业余羽毛球赛今天在海南省体育训练综合馆三楼羽毛球馆结束。在竞争激烈、水平最高的企业组决赛中,天鑫俱乐部以3:1战胜了路华石油队获得冠军。

获得机关组冠亚军的分别为琼海市体育管理局队和五指山市体育中心。天鑫俱乐部和琼海市体育管理局队将有机会代表我省参加本月17日在陵水举行的2016年全国业余俱乐部赛总决赛。

本次比赛设机关组和企业组,共80支省内业余球队参加。比赛第一阶段分组循环赛,第二阶段为交叉淘汰赛。经过小组赛循环赛后,琼海市体育局、万宁市体育中心、省文体厅、海口中学、省农渔业厅、五指山市体育中心、昌江文体局、省红十字会等8支球队进入了机关组的前8名。路华石油、海南恒瑞祥公司、海南福安源医药公司、海口天兴泰制冷公司、海口羽仕体育文化公司、海南加加旺贸易公司、

四川商会、天鑫俱乐部进入了企业组的前8名。

本次比赛举行5场制混合团体赛:混合双打、男子双打(70岁以下)、男子双打(70岁以上)、女子双打、男子单打。天鑫俱乐部是海南业余羽毛球界的一支劲旅,该队多次获得省内团体赛冠军,并代表海南羽毛球队参加国内比赛。在本次比赛中,天鑫俱乐部一路过关斩将杀进决赛。天鑫俱乐部决赛的对手是路华石油队,该队实力也不容小觑。在首场混合双打的比赛中,天鑫俱乐部的张灵骏/朱妍希2:1战胜了对手,第二场男双(70岁以下)的比赛,天鑫俱乐部的薛旭飞/郑在榜0:2失利。两队战成1:1。随后,天鑫俱乐部在男子双打(70岁以上)和女子双打比赛中分别以2:0的比分战胜对手。4场比赛战罢,天鑫俱乐部以3:1的总比分,获得冠军。

本次比赛由海南省人民政府主办,海南省文化广电出版体育厅、海南省体育总会承办,海南天际食品有限公司、康芝药业股份有限公司协办。



4日,中国男子排球联赛文昌赛区第三轮比赛展开较量,八一盈冠男排在海南文昌主场对阵上海金色年华队。图为八一队队员在扣球。  
本报记者 袁琛 摄

## 男排联赛文昌赛区第三轮 八一队先赢后输不敌上海队

本报文城12月4日电 (记者刘梦晓)今天下午,2016—2017中国男子排球联赛文昌赛区第三轮比赛在文城开打,八一男排主场迎战上海队,经过4盘激烈争夺,上海队以3:1的比分战胜八一队。

第一局,迅速进入状态的八一队

先拔头筹,以25:23的比分拿下比赛。输球后的上海队迅速调整战术,这支经验丰富的队伍在接下来的比赛中越战越勇,连赢3局,最终,上海队以3:1的比分客场获胜。

获胜的上海队教练表示,文昌是排球之乡,主场球迷十分热情,球

迷众多,体育馆内座无虚席。球迷的热情让上海队队员有点发蒙,一时未进入状态,不过好在球员们接下来说战越勇,最终拿下了比赛。

据了解,八一男排接下来在文昌的联赛安排为:12月8日对战四川,12月11日对战湖北。

西班牙“国家德比”拉莫斯再成“拯救者”  
皇马将不败纪录  
连续到33场

新华社马德里12月3日电 (报道员谢宇智)队长拉莫斯再度成为皇马的“拯救者”。在3日进行的西班牙“国家德比”中,他在第90分钟的进球使皇马客平巴萨,将不败纪录延续到33场。

这不是拉莫斯第一次在关键比赛中于最后一刻拯救球队。2013—2014赛季欧冠决赛,拉莫斯在第93分钟的进球让濒临失败边缘的皇马得以将比赛拖入加时,并成功捧起奖杯;今年夏天的欧洲超级杯,他又打入一记压哨球,助皇马扳平比分,最终在加时赛中战胜塞维利亚。而本赛季首场“国家德比”,皇马队长又一次以比赛最后时刻的进球为球队获得了一场平局。队友莫德里奇赛后表示:“在国家德比中打入这样一记进球简直就和拿到一场胜利没有区别。”

不仅如此,拉莫斯还曾在上赛季欧冠决赛对阵马竞的比赛和2013—2014赛季半决赛对阵拜仁的比赛中取得过重要进球,这使他成为名副其实的“大场面先生”。齐达内在这场赛后也对自己球队的队长予以称赞:“他就是这样,很有性格,从来不会放弃。”



## 全国2000名跑友 呀诺达开跑

12月4日,来自全国各地的2000名跑友在5.5公里热带雨林赛道快乐奔跑。

当天,由海南省旅游委、保亭黎族苗族自治县等联合主办的阿里体育“WO.RUN雨林跑、玩乐在中国”呀诺达站活动开跑。

本报记者 武威 通讯员 曹传佳 摄

# 饮儋州铁皮石斛 享健康美好人生



# 铁皮石斛



铁皮石斛,名贵中药材。

中国第一部药学书《神农本草经》记载铁皮石斛:味甘,平。主伤中,除痹,下气,补五脏虚劳羸弱,久服厚肠胃。

李时珍在《本草纲目》中说:铁皮石斛,甘之而不涩,口嚼之而无渣,味农而富脂膏,益胃益液,却无清凉碍脾之虑,确为无上妙品。

儋州市那大镇,云月湾铁皮石斛生态园依山傍湖,模仿野生环境种植的铁皮石斛,收天地之灵气,吸日月之精华,多糖含量最高达52%,是铁皮石斛中上品。

海南云月湾投资公司融传统工艺和现代科技,推出“九仙宝牌”铁皮石斛鲜条、铁皮石斛枫斗、铁皮石斛茶叶等5款产品,把铁皮石斛做成特色产业,打造海南特色农业品牌。

销售热线 4001381368

公司名称:海南云月湾投资有限公司

公司地址:海南省儋州市那大镇宏达路西一巷38号